



信阳生活圈

责编:金培满
创意:刘凤
质检:王娟

9版

2019年9月11日 星期三

经营策划部 主办 E-mail:xywbnews@126.com 晚报广告咨询热线:6263965

LEXUS 雷克萨斯中国第 207 家经销商建成

信阳远达雷克萨斯开业



信阳消息(记者 王红霞)9月6日,按照LEXUS雷克萨斯(中国)全球新标准建造的信阳远达雷克萨斯经销商举办了开业庆典,这标志着LEXUS雷克萨斯(中国)在华北区的网络布局更加完善。雷克萨斯(中国)厂家领导吕涵、丰田金融领导李博、和谐汽车事业二部副总裁成军强、和谐汽车事业二部雷克萨斯品牌总经理岁江玉、和谐集团嘉宾冯少仑、信阳汽车经销商商会党委书记余自锋、信阳申沃总经理耿青亮、信阳远达总经理楚顺与来自各界嘉宾、媒体、客户一起共同见证了这一荣耀时刻。

信阳远达雷克萨斯整体建设完全按照雷克萨斯新标准设计建造,从外观到内配设施均体现雷克萨斯以顾客为尊崇的理念而设计,店内还配套了五星级服

务设施:自然采光豪华展厅、全透明维修车间等设施。信阳远达雷克萨斯作为雷克萨斯中国第207家投入运营的雷克萨斯经销商,将以五星级酒店标准的服务设施,“以客为尊、以人为本”的购车环境,让信阳地区的每一位LEXUS雷克萨斯车主感受LEXUS雷克萨斯“领未见·探非凡”的品牌定位及“以心至诚”的客户服务理念。

开业典礼现场布置得恢宏大气,在精彩的茶艺表演中以激动人心的方式启动了开业典礼仪式。活动现场,还为到场的嘉宾与顾客准备了精致美味的茶点美食和专属定制的伴手礼,为各位来宾带来了一场非凡的品质之旅。

庆典活动在各界领导、嘉宾的关注下圆满成功举办。在开幕

式上,信阳远达4S店总经理发表了热情的讲话:这只是开始,我们将继续秉承雷克萨斯品牌精髓“领未见·探非凡”,贯穿于每个工作细节中,带给客户尊贵、快捷、愉悦、放心、贴心的服务感受,用真诚为顾客创造价值,用技术为顾客保驾护航,每时每刻都为客户创造激情难忘的体验。

LEXUS雷克萨斯集团秉承“和谐、阳光、博大、简约、快乐、成功”的价值观,以缔造受尊重的百年企业为理想。同时,聚焦豪华、超豪华汽车销售主业,并投资新能源汽车智造、销售、售后业务。专注当下,布局未来,探索构建各业务板块相互支撑、业务协同、共同进化的汽车服务产业生态圈,以极致的智能科技和服务体验,为用户创造数字时代的和谐生活,引领行业发展的未来。

全新传祺GA6 信阳上市

传祺GA6 全民试乘试驾体验季落幕

信阳消息(记者 王红霞)9月7日,信阳骏海店和祺圣店在海宁皮革城举行了广汽传祺新一代GA6上市发布会暨全民体验试乘试驾活动。广汽传祺携全新一代传祺GA6及旗下全系高品质明星车型亮相,成为活动现场试乘试驾的焦点。全新一代传祺GA6新车售价为10.88万元至16.88万元。

广汽传祺新一代GA6上市发布会上,信阳祺圣店总经理肖鹏致辞:经过传祺人的不懈努力下,从2013年到2019年,广汽传祺J.D.Power中国品牌新车质量7连冠,创造了中国汽车行业的品质奇迹,成功开启中国汽车品牌“品质+”时代。作为广汽传祺新10年“智造升级”的首款轿车产品,“极智魅力中高级轿车——全新一代传祺GA6”代表了目前广汽传祺中高级轿车最新的研发理念和研发水准,承担了广汽传祺振兴轿车市场的重任。在外观、内饰、智联、底盘、动力、安全6大方面全方位焕新,将给消费者带来超越期待的驾乘体验。

除了过硬的配置,广汽传祺还带来了动人的惊喜,凡在10月31日前成功购买全新一代传祺GA6的车主,将享受新车上市价,3年10万公里超长质保、5年免费无限流量、2年5万公里延保等优惠及优质服务。这也意味着全新一代传祺GA6在拥有与主流合资品牌正面竞争实力的同时,也具备了优越的价格和服务体系。

据悉从设计理念上,全新一代传祺GA6采用第三代传祺家族式设计“凌云翼3.0”前脸格局与“光影雕塑3.0”造型语言。大气雅致前脸再现“飞翼振翅”的动态定格,车身精劲扎实,尾部采用“一画开天”科技尾灯,宽广矫健。

传祺GA6拥有超广角生态座舱,营造宽广氛围。双12.3英寸超大连体屏,带来全新人性化交互体验。座椅贴合人体的曲面,提供零重力乘坐体验。全新一代传祺GA6搭载腾讯车联智慧系统,能够提供深度定制娱乐服务、出行服务以及全场景社交出行服务。驾驶员超级专属ID,实现驾驶员记忆偏好与自动设置、多账号使用、生态应用一键关联等应用。全覆盖L2级自动驾驶辅助系统,可以从容应对多种驾驶场景,让用户行车时光更加精彩纷呈。



安全可靠 性能卓越 经济节能

一汽大众捷达 VS5 信阳上市

信阳消息(记者 王红霞)9月8日下午,捷达VS5上市会在信阳合众致泽捷达4S店举行。捷达汽车信阳4S店属于河南合众集团旗下子公司,一直以来该公司始终秉承“客户第一、员工第二、公司第三”的企业文化,本着“用户第一、质量第一、信誉第一、服务第一”的服务宗旨,服务信阳地区客户,深受车主们的认可。一汽大众捷达VS5属于捷达品牌的首款车,官方指导价为8.48万元至11.28万元,新车根据配置不同共分为5款车型供消费者选择。

捷达VS5信阳上市会在一场热情洋溢的开场表演之后正式拉开帷幕。活动伊始,工作人员首先

代表公司对百忙之中前来参加活动的嘉宾表示热烈的欢迎,感谢来宾对捷达品牌及合众汽车集团的信赖和支持,并表示在以后会一如既往地以饱满的热情、真挚专业的服务来回馈新老客户。信阳合众致泽捷达4S店总经理董顺成发表了热情洋溢的致辞:一汽大众捷达品牌28年的非凡历史进程,捷达不仅助推一汽大众实现了“从零到一”的跨越,更成就了无数人心中中国民神车的“情捷”。捷达,生于大众,长于中国!在过去的近30年里,以安全可靠、性能卓越、经济节能的卓越品质深入430多万中国车主的心,用诚挚匠心书写了无数传奇。如今,JETTA更是完成了从

单一车型到独立的大众品牌子品牌的蜕变,并将继续与一汽大众携手开启全新的篇章。

作为JETTA品牌的首款产品,JETTA VS5在传承捷达精神的同时,也将延续可靠性、安全性和高品质的珍贵特质。今天捷达由一个车型成长为一个品牌,不断传承非凡的德系技术和大众品质,致力于成为高品质汽车品牌新典范,与消费者共同开启汽车生活的新境界。捷达品牌通过全新的设计、领先的核心科技和更多的车型选择,帮助中国消费者实现个性表达和彰显年轻的生活方式。捷达品牌为年轻而来,为满足消费者需求而来。